ﬁ-

IEEEEEN]
LITLIL]
|IEEEEEN]
LITLIL]

PUERTA DE SEGURIDAD PLEGABLE DOBLE

HERRAMIENTAS NECESARIAS

% Broca de 3/4" para Mamposteria

A

3.

PARTES NECESARIAS

Broca de 3/4" para Mamposteria
o Madera

Perno Largo de Fijacién de 5/16" x 2"

Marco de Puerta de Mamposteria o
Instalaciones de Pared (Instalaciones de
Pared pueden requerir taquetes)

PARTES INCLUIDAS
{

/ 2 Soportes Estdndar en "L" de 2"
2 Rondanas

INSTALACION

Antes de instalar, decida el lugar de colocacién.
Soportes en "L" que forman la bisagra supetior permiten
que coloque la puerta por dentro del marco de la puerta.
También se puede instalar por fuera o por dentro de la
pared en que ird la puerta. (Vea Diagrama 1) Cualquier
lado de la puerta puede ir hacia afuera del edificio.

Una etiqueta en el lado operativo (el lado con los pins
centrales) indica RHT (derecha) o LFT (izquierda) de la
persona frente al lado operativo.

Solicite la ayuda de una persona para que extienda la
puertay la pare en donde va a ser instalada. Perfore un
orificio de 3/4" de didmetro x 3" de profundidad, a 1v4" de
la pared hacia el piso para insertar el pin de la puera.
Coloque una rondana sobre la perforaciéon del piso e
inserte el pin inferior de la puerta en la perforacion.

(Vea Diagrama 2)

Diagrama 2

7 | | £=7

Diagrama 1
|

iPRECAUCION! Revise que la puerta gire hacia
afuera cuando no esté en uso. Esto permitiré
acceso libre para el trafico normail.

Extienda la puerta y cuelgue el soporte en "L" en la

parte superior de la puerta para verificar en donde serd
instalada. Para liberar tensién, puede levantar la rueda
1/2"-3/4" del piso. Marque y perfore orificios piloto en el
marco de la puerta o pared. Puede ser mds fécil perforar
orificios piloto si remueve la puerta del montaje del piso.
Coloque la rondana y pin inferior de la puerta en el
montaje del piso. Deslice el soporte en "L" sobre la parte
supetior de la puerta y perno (no incluido.)

(Vea Diagrama 3)

Marcos para puerta o paredes de madera: Pernos de
fijacion de 5/16" x 2".

Marcos para puerta o paredes de acero: Perfore y
enrosque para tornillos de fijacién de 5/16" x 2".

Marcos o paredes de ladrillo o concreto: Pernos de
fijacidn de 5/16" x 2" en orificios de 3/8" con taguetes.

Diagrama 3
L Ll L Ll Ll Ll 1l

4. Levante el pin central y use la muesca para mantenerio
en su lugar; esto evita dano a la supefficie del piso.
(Vea Diagrama 4) Extienda y retraiga la puerta hasta 10s
fopes para eliminar la rigidez. Repita los pasos 2-3 con la
otra mitad de la puerta.

Diagrama 4

iPRECAUCION! Note que en esta etapa el pin central
pega con la otra mitad de la puerta o queda sobre

A el piso. No corte el pin.

5. Con el pin central levantado, extienda juntas ambas
mitades de puerta al centro de la abertura, marque el
piso para el orificio del pin central y perfore un orificio
de 3/4" de didmetro x 3" de profundidad. Baje el pin
central (Nota: algunas puertas mds grandes tienen un pin
adicional en el centro de cada red, marque y perfore
estas al final.) Primero, abra las puertas lentamente pare
evitar deformaciones. (Vea Diagrama 5)

]

Diagrama 5

CONTACTANOS:
www.cercasprofesionales.com.mx
ventas@cercasprofesionales.com.mx
rejadeacero@cercasprofesionales.com.mx
electrificados@cercasprofesionales.com.mx

DISTRIBUIDOR 1.1

7
‘ QRejas_t_arkL fieenasn QJC);X

Francisco Estrada No. 4573 Col. Lomas del Paraiso
Guadalajara Jal. México.




i!i

IHNNNEN]
T
IENRNNEN]
INEEEEN
NN
IHENEEN]

Enaledconaled a d % g
4 6-96-62-07 36-0343-02 36 0 ancisco Estrada No. 4573 Col. Lomas del Paraiso Guadalajara Ja
FIXED DOUBLE FOLDING SECURITY GATE
TOOLS NEEDED PARTS NEEDED PARTS INCLUDED
i

5/16 x 2" Long Lag Bolt
% 3/4" Masonry Drill Bit . 2 2" Standard "L" Bracket x 2

Masonry Door Frame or Wall Installations
% 1/4" Masonry or Wood Drill Bit (Wall Installations may require lead anchors) Bearing Washer x 2

INSTALLATION

1. Before installing, decide on gate placement. "L brackets
that form top hinge allow gate placement in the recess
of door frame. Installation can also be made outside or
inside of wall next to door or opening frame.
(See Figure 1) Either side of gate can be toward the
outside of building. A label on the operating side (the side
with the center drop pins) indicates RHT (right) or LFT (left)
of a person facing the operating side.

2. Have a helper extend the gate and stand it upright where Figure 3
it will be mounted. Drill 3/4" diameter x 3" deep hole, %"
from walll info the floor for gate pin to set into. Place a 4. Raise center drop pin and use attached notch to keep in
bearing washer over floor hole and set bottom gate pin place; this prevents damage to floor surface.
into floor mount hole. (See Figure 2) (See Figure 4) Extend and retract gate to its stops to work
out stiffness. Repeat steps 2-3 for other half of gate.
e = Figure 2
‘ & &
ﬂ E o ||@ [|O [
Figure 1 A \
CAUTION! Check to confirm gate will swing away Figare 4
A from opening when not in use. This will provide a
clear opening for normal traffic. f CAUTION! Notice that center drop pin at this stage
hits the other half of gate or rests on floor. Do not
3. Extend gate and hang "L bracket on fop of gate to verify cut off drop pin.

where it will be mounted. To release tension you may lift

the wheel 1/2"-3/4" off the floor. Mark and dirill pilot holes 5. With center drop pin raised, extend both halves of gates
into door frame or walll. It may be easier to drill pilot holes together to center of opening, mark floor for center

if you remove the gate from its floor mount. Place bearing drop pin hole and drill a 3/4" diameter x 3" deep hole.
washer and bottom gate pin back into floor mount. Lower cenfer drop pin (Note: some larger gates have an
Slip "L" bracket over top of gate and bolt (not included.) additional pin in the center of each web, mark and dirill
(See Figure 3) these last.) Open gates slowly at first to avoid warping.

(See Figure 5)
* Wood door frames or walls: 5/16" x 2" lag bolts.

« Steel door frames or walls: Drill and tap for } [
5/16" x 2" lag bolts. l [

* Brick or concrete frames or walls: 5/16" x 2"
Lag bolts set into 3/8" holes with lead anchors.

Figure 5

CONTACTANOS:
www.cercasprofesionales.com.mx
ventas@cercasprofesionales.com.mx
rejadeacero@cercasprofesionales.com.mx i3 g&mﬁ
electrificados@cercasprofesionales.com.mx i serens
Francisco Estrada No. 4573 Col. Lomas del Paraiso

Guadalajara Jal. México.

DEACERO
YRS




11

111

LILLLL]

7'

CONTACTANOS:
www.cercasprofesionales.com.mx
ventas@cercasprofesionales.com.mx
rejadeacero@cercasprofesionales.com.mx
electrificados@cercasprofesionales.com.mx
Francisco Estrada No. 4573 Col. Lomas del Paraiso
Guadalajara Jal. México.

DISTRIBUIDOR 1

DE/\CERO

DE/ACERO
+YERDE




	B1
	B2
	B3

